



## Более 70 молодых специалистов придут работать в больницы региона в этом году

Это медики, закончившие целевое обучение.

– Амбулаторное звено сегодня укомплектовано врачами и медсестрами на 95 и 92% соответственно. Но люди нужны. Мы строим новые медучреждения, развиваем возможности сельской медицины. И кадровый вопрос прорабатываем заранее, – отметил губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

Сейчас в медицинских вузах по целевым договорам от региона, финансируемым Правительством области, учатся более 600 студентов. Их трудоустройство

планируется до 2030 года. Еще 142 ординатора выйдут на работу в 2025 – 2026 годах.

В настоящее время в Ярославской области около 5 с половиной тысяч врачей и свыше 9700 средних медицинских работников. В регионе Правительство области реализует как федеральные, так и региональные программы по сохранению кадрового дефицита. В их числе – «Земский доктор/фельдшер», именные сертификаты на покупку жилья. В текущем году эти меры позволили привлечь уже 30 специалистов.